

体验免费理疗被烫伤

余元的玉石床让老太太住了院

□记者 陈志付 实习生 郭彦卿

晨报讯 山城区 70 岁的 老太太樊玉珍到鹤壁健康坊体 验中心免费体验理疗后住进了 医院。8月7日,记者在鹤煤总 医院烧伤科见到了因背部烫伤 而住院治疗的樊老太太。樊老 太太的老伴儿牛勋和女儿对记 者说,老太太是在健康坊的玉 石床上进行免费理疗体验时被 烫伤的,老太太被烫伤后先后 到新乡和鹤壁的医院治疗,目 前已经花掉医药费数千元。

樊老太太家人所说的玉石 床是一种售价为 13600 元、名 为玉石温热理疗仪的保健床。 牛勋介绍, 樊老太太曾患脑血 栓,身体状况一直不太好。今年 4月下旬,他们老两口听说位于 山城区红旗街的鹤壁健康坊医 疗器械经销部让老年人进行免 费理疗体验,就抱着试试看的 心态来到了这家医疗器械经销 部的体验中心,该体验中心工 作人员介绍了他们经销的玉石 床治疗各种疾病的功效。此后 的一段时间里,两位老人每天 都坚持去进行免费理疗体验。

牛勋说,到健康坊体验中 心进行免费理疗体验的老年人 很多,每天都将体验中心挤得 满满的。体验中心为老人们分 了组,负责向各个组做宣传的 都是年轻女孩子, 樊玉珍这个 组的负责人大家都叫她"王老 师"。7月9日,樊玉珍躺在健康 坊体验中心的玉石床上时感到 温度过高,就喊来小王,小王检 查了一下说温度不高,就离开 了。又过了约5分钟,樊玉珍说 她被烫得实在受不了了,另一 名工作人员才过来关掉了玉石 床的电源。樊玉珍当天回家后

感到背部疼痛, 让老伴儿一看 壁健康坊医疗器械经销部看 才知道起了许多水疱。

樊玉珍体验理疗被烫伤后 害怕引起子女们的埋怨, 一开 始瞒着子女不说,仅仅让老伴 买回烧伤膏抹一抹。但后来,樊 玉珍背部烫伤处感染发炎,不 得不到医院检查治疗。她先是 在新乡治疗了一段时间,现在 又回到鹤壁住院治疗。

在樊玉珍的病房,她的女 儿牛继东说, 樊玉珍的背部和 臀部共被烫出 16 个大小不等 的水疱。

8月8日上午,记者来到鹤

到,该经销部的墙上挂着鹤壁 健康坊体验中心的牌子,体验 中心的老人们正在听讲座,其 间老人们还不时地欢呼和拍 手。一男一女两名工作人员将 记者挡在门口不让进。记者说 明来意后,这名姓潘的女性工 作人员说她是这里的负责人, 但她表示对樊玉珍被烧伤一事 不愿多说, 让记者与他们的法 律顾问联系。约1个小时后,他 们的法律顾问给记者打来电

话:"希望你们能客观报道。 牛继东说,她母亲被烫伤 后一部分伤口已经结痂,剩下 严重的烫伤处还要继续治疗。 他们家人就此事与鹤壁健康坊 医疗器械经销部进行过多次协 商,对方一直没有给他们一个 令人满意的说法,为此他们将 问题反映到了工商部门。

记者从山城区工商分局红 旗工商所了解到, 鹤壁健康坊 医疗器械经销部在工商部门进 行了登记注册, 樊玉珍在进行 免费体验理疗时被烧伤属于医 疗事故, 工商所已建议樊玉珍 的家人到相关部门去寻求解决

他和鹩哥的快乐生活



杜书祥在教鹩哥说话。

□记者 赵玮 李玲

晨报讯 "老板你好"、"欢 迎光临"、"你笑啥",这样的声音 不是来自人与人之间的对话,而 是出自两只调皮可爱的鹩哥之 口,8月4日下午4时许,记者 来到新区黄河路的杜书祥家,刚 一进门,这两只可爱的鹩哥就开 始用普通话跟记者打招呼。

据鹩哥的主人杜书祥介绍, 他和老伴刚退休时,一下子闲下 来了很不适应,听说养鹩哥很有 趣,2005年就买了两只雄性鹩 哥。为了训练鹩哥,他经常反复 跟鹩哥说话,还专门买了复读机 来训练鹩哥。有了鹩哥,两位老 人的退休生活变得更加充实、快 乐。杜书祥说,鹩哥和八哥是"同 门兄弟",笼养的能模仿人说话, 比鹦鹉学得还像。果然,杜书祥 话音未落,鹩哥就又向几位刚进 门的人打起了招呼:"老板你好, 恭喜发财。

杜书祥还告诉记者,它们除 了模仿人说话外,还能模仿人的 咳嗽声。有时,两只鹩哥还比着 说话,一只会对另一只说:"你别 说了。"笼子里如果没有喝的水 了,它们就会喊"老周"(杜书祥 的老伴);如果既没有食物也没 有水,它们就会叫"周桂荣"(杜 书祥老伴全名)。"由于它们的模 仿能力很强,所以我们都不对着 它们讲脏话。现在这两只鹩哥认 识我们家的每一个人,会用不同 的话跟我们打招呼。

─ 相关链接 -

鹩哥,又名秦吉了、九宫 鸟等,雀形目、椋鸟科。鹩哥和 八哥是"同门兄弟",但鹩哥鸣 声更美且能不学自鸣,其种群 数量亦较少。鹩哥是驰名中外 的大型、鸣叫型笼养观赏鸟, 其歌声嘹亮婉转、富有旋律, 并善于模仿其他鸟鸣声,经过 训练还能模仿人语,学唱简单 歌曲

养了半年小香猪长成大肥猪 母长近 1 米 体重 30 余公斤

□记者 秦颖 周凯楠

晨报讯 8月9日,新 区陈女士向记者反映, 她半 年前花了300多元钱从郑州 买了一只宠物小香猪。卖家 说这种宠物猪最多只能长到 30厘米,可养了大半年后, 小香猪竟长成了30多公斤 成了一头大肥猪。 重的大肥猪。

托人从郑州买回来一头小宠 物猪。小香猪刚买来时非常 可爱,但几个月以来,小香猪 一个劲儿疯长,现在身长近 1米,体重达30多公斤,长

"等我们回去找卖家时, 今年年初,陈女士特意 那家卖宠物猪的商店早已不 见了。"陈女士无奈地说,"随 着猪越长越大,原本养它的 阳台空间已经不够了。现在 只能把它送到村子里寄养 了,我白白被别人骗了300

元钱。"陈女士说。

记者从市畜牧局了解 到,除了养野生动物有限制 外,对于饲养宠物,目前我市 还没有权威的监管部门。像 陈女士遇到的这种情况,消 费者只能通过工商部门来协 调解决。

66 岁老人开博客 超 40 00 人次

□记者 柯其其 实习生 王晶晶

晨报讯 "一个人 60 岁 退休,如果活到70岁,还有 10年,活到80岁,还有20 年。光阴不能虚度,只要决心 干事,什么时候开始都不 晚。"8月10日,家住新区市 委 1 号院的张银波老人对记

俗话说,"人过三十不学 ',可张银波却不信这个 邪。他60岁开始学习中国

画,短短几年就画得有模有 样,吸引了不少亲戚朋友前 来求画。去年7月,张银波又 开起了博客,他把自己画的 牡丹、拍摄的风景照片还有 写的诗词文章发表到博客 上,吸引了不少网友。到记者 发稿时,老人已经上传了包 括摄影图片、牡丹图及诗词 300 余幅(篇),点击量超过 4200 人次。

打开 "hnhbzyb 的博 ,首先映入眼帘的是一幅 牡丹图。老人的博客分图片、 诗歌、音乐等多个板块,主要 是以风景照片、牡丹图和诗 词的形式记录老人的生活动 态和日常所思所想, 在牡丹 图和文章的后面,还跟着很 多网友的回帖,都充满了鼓 励和欣赏。

提起博客生涯,66岁的 张银波笑着说:"这都是老朋友们的功劳啊!"原来,张银 波有一群爱好摄影和画画的 朋友,他们都是年过六旬甚 至七旬的老人,别看这些老 人年纪大了,可他们都喜欢

学习新生事物,其中有6位 老人都开设了自己的博客。

开博客使张银波比以前 更忙了, 他不仅要更新博客 内容,还要回复网友的留言。 虽然是66岁的人了,但他还 像小孩子一样每天趴在电脑

张银波说:"人到老年, 不要总把'我老了'、'我不行 了'挂在嘴上,要根据自身精 力和体力,多动手、动脑、动 腿。有些高科技产品,老年人 学起来未必就比年轻人差。"

恒信房产

- 1. 新区长途汽车站附近,四楼, 80平方米,两室两厅,有暖气。
- 2. 鹿鸣小区,四楼,三室两厅,127 平方米,已装修,可贷款。
- 3. 山城区市高中东,一楼,两室 两厅,60平方米。 4.新区新世纪广场附近,二楼,
- 143平方米,三室两厅。 5.清华园,五楼,138平方米,三
- 室两厅。 6. 山城区原建设影院西侧,四楼, 60平方米,两室一厅。
- 7.山城区原矿务局家属院,五楼, 70平方米,两室两厅。

●求购:

- 滨大道以南一层至二 新区消 层,100平方米左右,有暖气的住房一套。 2 淇河路以南,大面积住宅一套。
 - ●求租:淇河路与九州路之间住

我公司长期提供长、短期贷款业 务,使你买房付款不再愁,免费登记 房源,出租房屋免收中介费,欢迎广 大市民洽谈业务。

电话:3352068

地址:新区淇滨大道与 107 国道 交会处西 100 米路南。

●新区华夏小区楼房一套,一

咨询电话:3313877

楼,148平方米,精装修,手续齐全,价 格面议,非诚勿扰。

电话:3189600

●山城区市委党校家属院有 住房一套,四楼,102平方米,三室 一厅,欲售。

电话:13803923701

●淇河路中段桃源小学对面, 地下室。 佳和花园, 五层, 三室一厅, 100 平方米,有地下室,非诚勿扰。

电话:15839251725

●金山工业区大白线南侧有 ·厂区欲出售,面积约7200平方 米,其中车间(钢架结构)面积约 500平方米,配有天车、变压器等设 备,另有办公室、住宅房多间,土地 手续齐全

电话:3901183

●新区兴鹤大街与鹤煤大道交 叉口湘江时代花苑楼房一套,四楼, 130平方米, 有地下室, 新房, 非诚 勿扰。

电话 · 13503925667

●原淇河大桥收费站南约3公 工人优先 里,107 国道东侧有沿街门面房15 间,内有厂院一万余平方米,现对

分类广告

外出租出售。 电话:13783929088

●新区鹤壁迎宾馆西侧新天 岁,待遇面议。 地小区,一楼,面积138平方米,有

电话:13939205296

阁楼),面积89.99平方米,并有地 院工作经验者优先。要求证件齐全。 下室 9.3 平方米。价格面议。

电话:15003927289

属院,五楼,三室两厅,146平方米,以下男性;2销售人员若干。 水、电、暖齐全,价格面议。(新房) 电话:15839250101

一大型住宅小区招聘男女 安全员若干名,待遇面议,下岗

电话:13803922353 13569665509

●九江帝景住宅小区诚聘物业 服务人员,男女不限,年龄20岁~36

电话:13803922353 韩女士 13803922581 孙女士

● 市爱民医院诚聘: 超声专业、 ●现有锦绣江南小区住房(现 妇科专业、化验专业、内科专业、 房、无装修)一套,六层(赠送七层 护士、执业药师等人员,有民营医

电话: 13643928071

● 鹤壁福田舒布洛克建材有限公 ●新区人民医院附近国税局家 司诚聘:1车间工种4名,要求:35岁

> 电话:0392-2962662 2962665 手机:13939215793 郝先生

●山城区有一独院,建筑面积

400平方米左右,有水、电(动力电), 安全便利,适于仓库和开办小工厂。

电话:13939200181 王先生

●淇县县城南现有一场地, 面积7550平方米;四层楼建筑, 面积3000平方米,水电齐全。适 合教育、培训、餐饮服务、休闲娱

电话: 15516659394

鼎鑫劳务

- ●北京新辣道餐饮管理有限公 司招:服务员30人,厨师、收银员各5 名。待遇:1000元~2000元。
- 河南天海集团急招赴沈阳、 芜湖分厂员工50名,男女不限,17 周岁~30周岁,免费住宿,有餐补 工资 900 元 ~1600 元。招生:鹤壁 广播电视大学 2009 年招生, 免试入 学,推荐就业,边学习边就业。

电话: 0392-3386666 (新区) 0392-2660000 (老区)

(公司常年向苏州、上海、青岛、 烟台等地输送务工人员,报名从速。)

征 婚

某女,27岁,身高 1.65米,未婚。 欲找一位年龄相当、志同道合的男士 为伴。非诚勿扰

电话:15839278918

为家中保姆买意外保险,保单却由家政公司持有,雇主疑惑:

理赔时怎么办

□ 记者 邓少华 实习生 徐延淳

晨报讯 从今年7月至 2010年7月底,河南援农网将 投资 400 万元, 由郑州市科技 中等专业学校提供教学场地、 器材以及教师,对我市县域农 民及返乡农民工开展就业技能 培训, 共培训 1000 人次, 培 训合格者免费推荐就业。

培训10期,每期培训100人, 共1000人。每期培训时间为1 个月至2个月,培训内容包括 电工、焊工、手机维修、计算机 操作、缝纫、汽车美容、酒店管

培训对象为身体健康、年 龄 18 周岁至 50 周岁、有就业 和创业激情的县域农民及返乡 农民工。愿参加者可持有效证

据介绍,此次培训活动共 件到各县(区)团委或者当地青 年就业创业服务中心(河南援 农网鹤壁联络站)报名,由当地 团委或者当地青年就业创业服 务中心统一组织学员到郑州市 科技中等专业学校参加培训 (交通免费),每月15日开班。

> 具体联系方式: 团市委青农部 3316654, 网站 hbtswqnb@sina.com; 河南

0371 -67992817 或者网站 hnynw@163.com;浚县卫贤镇青 年就业创业服务中心电话 15539280106;浚县善堂镇青年 就业创业服务中心电话 15539280108。

由当地团委或者当地青年 就业创业服务中心统一组织学 员到郑州市报名。当地团委或 者当地青年就业创业服务中心 援农网电话 15539280001、统一组织学员到郑州市报名。



建筑材料 挤占人行道

昨日上午,一辆机动车从一堆石子旁通过。新区九江路某路段机动车道上堆满 大沙、石子等建筑材料,影响了道路正常通行。附近居民表示,这一状况已经持续了 晨报见习记者 郭坤 记者 邓叶染 摄

步行街夜市车来车往成 顽疾" 市民建议附近增设存车点

□ 记者 邓少华 陈海寒 实习生 徐延淳

晨报讯 "一到晚上,行人 在广场西区步行街上简直寸步 难行。整条街上全是车辆,步行 街都成了'车行街'。"7月27 日,鹤翔东区的李先生向记者

7月31日20时30分左 右,记者来到了广场西区步行 街。步行街被小摊、人群以及原

本不该出现在步行街的车辆挤 得满满当当。一个关东煮小摊 被 4 辆电动车团团包围, 其中 有辆电动车直接横在路上,过 往行人都得小心翼翼地从旁边 绕行。不远处一个卖烤鱿鱼的 摊点,也被各种车辆包围,行人 刚从这几辆车中间挤出去,又 被那几辆车拦住了去路。

一位摊主告诉记者, 因为 车辆过多,步行街晚上常常堵 车。"行人只能在车缝里穿过来

穿过去,前两天一辆电动车上 的铁丝把一个女孩的裙子挂了 个口子, 那女孩和车主当街就 吵了起来。"该摊主说。

"不骑车怎么来? 我家离这 "个领于心么小,",晚上儿二里多地,还带着孩子,晚上 又没公交车,只能骑车来了。 一位骑电动车到步行街来的市 民说,"晚上附近也没有存车的 地方,车放别处又怕丢了,只能 骑过来了。"

"步行街哪里还是步行街,

放眼看去全成车了。白天人不 多的时候,也有机动车经过。希 望有关部门能加强管理,不要 让步行街徒有其名。"采访中, 一位市民对记者说。

不少市民建议, 在步行街 附近增设存车点。"到步行街休 闲的人把车放到存车点,自己 省心,其他行人也方便很多。 从这儿经过的市民张先生说。 不少市民建议, 在步行街附近 增设存车点他行人也方便。

好姑娘逆境图强高考上榜

□记者 李崇

5年前,妻子带着家里所有 的积蓄离家出走了,只留给他 两个女儿,他用残疾的身躯给 两个女儿撑起了一片天。

他最大的心愿就是女儿能 够有出息,考上大学;可女儿拿 到录取通知书后,他又哭了:没 有钱,自己还能给孩子撑起这 片天吗?

淇滨区侯小屯村一个废弃 来了,原学斌却没钱交学费。 的工厂里有一间简陋的屋子, 这间屋子里住着一位平凡又不 平凡的父亲——原学斌。原学 斌因小儿麻痹症,不能从事体 力活,只是靠一辆破旧的三轮 车拉些客人,赚钱养家糊口,供 养两个女儿上学。父女三人生 活虽苦,但日子过得也算安宁。 但最近,这种安宁却被打乱了, 因为大女儿的高考录取通知书

8月2日9时许,记者来到 原学斌现在住的地方——淇滨 区侯小屯村一个废弃工厂里的 一间屋子。一进屋子,记者就被 眼前的景象惊呆了: 狭小的屋 子里放着张用木板支起来的 床,床上面铺着一条草毡,草毡 上面放着一条薄薄的单子,单 子上放着一床散发着异味的被 子。采访过程中,屋顶还不时有

尘土落下。

原学斌的家在鹤山区中 山,现在家里就小女儿一个人 住,大女儿在培红高中住校,原 学斌要赚钱就在新区租了房 子。原学斌说起两个女儿时很 骄傲,可一提到录取通知书,骄 傲之余又很难过:"俩女儿都很 争气。小女儿在三矿中学上学, 每次考试成绩都是 A。大女儿 昨天收到了山东政法大学的录

频陷 水坑"常 受伤" 102 路欲缩短线路

□ 见习记者 王珂

晨报讯 8月1日17 时左右,新区新世纪广场南 侧黄河路上发生一起交通 事故,一辆桑塔纳轿车撞上 了正在过马路的夫妻二人。 其中,男子被车撞飞数米后 落地,经抢救无效死亡;女 子受了重伤,有可能落下残

8月1日17时左右,一 辆桑塔纳轿车在黄河路上

由东向西行至广场东路时, 迎面撞上了正在过马路的 一男一女。据一位目击者 说,事发当时他正在距事发 现场几十米远的地方卖水 果,突然听到"嘭"的一声, 就看见一名男子被一辆桑 塔纳轿车撞飞,然后砸向汽 车挡风玻璃,之后又从挡风 玻璃上弹起数米后才落地, 还有一名女子被撞得顺路 向前滚了好女子被撞得顺 路向前滚了好几米。

精装修售后谁买单?

我市推出装修售后责任险

□ 见习记者 **王珂**

晨报讯 8月1日17 时左右,新区新世纪广场南 侧黄河路上发生一起交通 事故,一辆桑塔纳轿车撞上 了正在过马路的夫妻二人。 其中,男子被车撞飞数米后 落地,经抢救无效死亡;女 子受了重伤,有可能落下残

8月1日17时左右,一 辆桑塔纳轿车在黄河路上 由东向西行至广场东路时, 迎面撞上了正在过马路的 一男一女。据一位目击者 说,事发当时他正在距事发 现场几十米远的地方卖水 果,突然听到"嘭"的一声, 就看见一名男子被一辆桑 塔纳轿车撞飞,然后砸向汽 车挡风玻璃,之后又从挡风 玻璃上弹起数米后才落地,

还有一名女子被撞得顺路 向前滚了好几米。

时,迎面撞上了正在过 马路的一男一女。据一位目 击者说,事发当时他正在距 事发现场几十米远的地方 卖水果,突然听到"嘭"的一 声,就看见一名男子被一辆 桑塔纳轿车撞飞,然后砸向 汽车挡风玻璃,之后又从挡 风玻璃上弹起数米后才落 地,还有一名女子被撞得顺 路向前滚了好几米。时,迎 面撞上了正在过马路的一 男一女。据一位目击者说, 事发当时他正在距事发现 场几十米远的地方卖水果, 突然听到"嘭"的一声,就看 见一名男子被一辆桑塔纳 轿车撞飞,然后砸向汽车挡 风玻璃,之弹起数米后才落 地,还有一名女子被撞得顺 路向前滚了好几米。

牛奶新鲜也能公证?

西门子冰箱促销出鲜招儿

□ 见习记者 **王珂**

晨报讯 8月1日17 时左右,新区新世纪广场南 侧黄河路上发生一起交通 事故,一辆桑塔纳轿车撞上 了正在过马路的夫妻二人。 其中,男子被车撞飞数米后 落地,经抢救无效死亡;女 子受了重伤,有可能落下残 疾。

8月1日17时左右,一 辆桑塔纳轿车在黄河路上 由东向西行至广场东路时, 迎面撞上了正在过马路的 一男一女。据一位目击者 说,事发当时他正在距事发 现场几十米远的地方卖水 果,突然听到"嘭"的一声, 就看见一名男子被一辆桑 塔纳轿车撞飞,然后砸向汽 车挡风玻璃,之后又

站直喽! 别趴下!

我市消除行道树安全隐患

□ 见习记者 王珂

时左右,新区新世纪广场南 侧黄河路上发生一起交通 事故,一辆桑塔纳轿车撞上 了正在过马路的夫妻二人。 其中,男子被车撞飞数米后 落地,经抢救无效死亡;女 子受了重伤,有可能落下残 疾可能落。

8月1日17时左右,一 辆桑塔纳轿车在黄河路上 晨报讯 8月1日17 由东向西行至广场东路时, 迎面撞上了正在过马路的 一男一女。据一位目击者 说,事发当时他正在距事发 现场几十米远的地方卖水 果,突然听到"嘭"的一声, 就看见一名男子被一辆桑 塔纳轿车撞飞,然后砸向汽 车挡风玻璃,之后又。